
Marchoise à Villaret (Bal limousine)

Forme :  En cercle de couples (3 ou 4 couples).

Origine : 

Danse de Vendée s’apparentant à la bourrée 3 temps

Les pas

Pas de bourrée 3 temps

Partie A

Déplacement sur la gauche sur le cercle en se tenant les mains :

un pas à gauche (2 pas de bourrée)

deux pas de bourrée sur place

répété 8 ou 16 fois

Partie B

Pour les hommes :

aller au centre en 2 pas de bourrée,

retour en place en 2 pas ;

Pour les femmes (et dans le même temps)

2 pas de bourrée sur place

puis déplacement sur la gauche en faisant un demi tour devant l’homme 
qui revient à sa place.
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